

# 西流湖2万余株荷花,等你来赏

本报讯 昨日,“绿满商都 花绘郑州”2017年荷花展在西流湖公园北区湖东岸荷苑拉开帷幕,2万余株荷花和100多种水生植物供市民免费观赏。  
郑报融媒记者 王军方 文/图



“此次荷花展共展出了2万余株荷花,还有100多种其他水生植物,勾勒出一幅‘接天莲叶无穷碧 映日荷花别样红’的美丽画卷。”西流湖公园相关负责人说,今年的荷花景观比去年更加出彩,游客除了能观荷、赏荷、品荷之外,还可欣赏到公园新增景观:富有乡野气息的庭院竹门旁,摆满了盆栽荷花和香彩雀、长春花、小海棠等时令草花,营造了浓浓的田园风;应急水罐上绘制了狮子和海豚的卡通动画,惟妙惟肖,童趣十足;玻璃栈道旁边设置了一组喷泉,水珠落在荷叶上,呈现出“大珠小珠落玉盘”的写意之美。

游客在荷苑观赏荷花后,还可沿湖岸

向南到达盆景园,园内的“荷风”景点展出了盆栽荷花等30多个品种,加上巧妙点缀的景石,宛如荷花水墨画。

花展期间,园方还举办荷花科普知识宣传、摄影作品展和书画家现场挥毫泼墨

活动。

预计荷花盛花期为20天左右,市民可前往观赏,地点:西三环与化工路交叉口向南300米西流湖公园,入园后按照荷花展指示牌即可到达。

## 今起5天 仨区域陆续停水

最长停水36小时

本报讯 昨日,记者从郑州自来水投资控股有限公司获悉,今天起到7月11日,以下3个区域将陆续停水。

因配合郑州新区地铁4号线一期改迁工程,如意东路市政管网碰头,如意东路(东风东路—天赋路)路段道路两侧实施停水。停水时间:7月6日22时至8日10时,共计36个小时。

因新户报装,兴华南街(航海路以南—汉江路以北)路段道路两侧实施停水。停水时间:7月7日22时至8日21时,共计23个小时。

因配合花园路北段给水管网联通工程,花园路(英才街—迎宾路)路段道路两侧实施停水。停水时间:7月10日21时至11日21时,共计24个小时。

请以上区域内的单位和居民提前做好储水准备,如有疑问可拨打供水热线67680000。

郑报融媒记者 张华

## 郑州机场暑运 日均航班将达600班

“边疆飞”成热点航线

本报讯 一入7月,郑州机场就进入繁忙季。昨日来自河南省机场集团的消息,今年暑运期间,郑州机场计划航班日均将达到600班,同比增长9%,其中“边疆飞”成热点航线。

今年7月暑期运输开始的第一周时间,郑州机场的客流增速就非常明显,日均航班量550班上下。各航空公司根据客流调查情况,将在今年暑运期间加大在郑州机场的运力投放,增加航班量和临时加班。泰国狮子航空等航空公司也新开、增开往返郑州的航线,其中泰国狮子航空自7月2日加新开了郑州—曼谷航线,该航班周1、3、5、7执飞,其中郑州起飞时间为18:20,到曼谷的时间为21:25。

今年郑州机场暑运的一个明显特点是,为了方便中原地区乘客暑运期间外出旅游、探亲等活动,不少航空公司增加了郑州往返边疆沿线旅游城市的航线,“边疆飞”成热点航线,主要有:郑州飞往阿克苏、西宁、银川、海拉尔、九寨沟、克拉玛依、南宁、呼和浩特、满洲里、丽江、桂林等,其中不少航线都达到了每天1至3班。与此同时,不少航空公司还在今年暑运期间增加直飞传统旅游城市的航线,如郑州至重庆、青岛、福州、深圳、贵阳、大连、张家界等。

另外,今年暑运期间有多条航线是飞往中小城市的,如郑州至惠州、邵阳、赤峰、宁波等。

郑报融媒记者 张华  
通讯员 施书芳 李记超

# 钻到炙烫发动机下工作 师傅辛苦了

本报讯 “这天又阴又闷,快下雨吧!”昨日,一名年轻的公交修理工望着天空说。他叫郅龙,身材略胖,刚刚结束了对一台保养作业车辆的高压仓发动机检修任务,身上的工作衣早已被汗水浸湿。

连日来,室外将近37℃的天气,即使什么都不干也会让人感觉闷热难耐,稍微动下便会大汗淋漓。公交车辆在高温下高负荷行驶,发动机高压仓内的气温经常高达40℃多。为了不耽误车辆运营,公交修理工经常来不及等待车辆冷却就要钻进酷热炙烫、密闭狭小的仓内对发动机进

行常规保养检修。

除闷罐般的高压仓,他们还离不开检修车辆底盘的战壕——地沟。窄长的地沟内由于不通风,要比室外温度高出七八摄氏度,有时为了修复一个故障,经常一钻就是个把钟头。

据郑州公交第一修理公司相关工作人员介绍,每天都要进行常规一级保养车辆30余台、二级保养车辆15余台,高温天气日常零修作业任务量平均高达80多车次,整体维修任务量较为繁重。

郑报融媒记者 张华 通讯员 王莹 文/图



本报讯 为倡导安全文明出行理念,搭建郑州地铁和青少年交流的桥梁,同时打造郑州地铁的公益品牌形象,郑州市轨道交通有限公司于2016年发起了小小讲解员的选拔活动。昨日,郑州地铁“花花牛”杯第二届小小讲解员选拔赛在紫荆山

## 爱传递“童”成长

郑州地铁“花花牛”杯第二届小小讲解员选拔赛启动

站正式启动。

选拔赛以微信报名的方式海选召集8~13岁的中小學生,关注郑州市轨道交通有限公司官方微信、郑州电视台地铁电视官方微信公众号,填写详细报名信息即可参加,选拔赛的海选活动将在7月15日正式拉开帷幕。

选拔赛将紧扣安全出行、绿色出行知识进行宣传,由青少年们讲解地铁乘车知识及相关规则,通过海选、复赛、实训赛选出12强选手参加总决赛。决赛胜出的优秀小选手,将签约成为郑州地

铁小小讲解员,参与郑州地铁公益推广活动。

此次活动,致力于让孩子们经历讲解员及地铁相关岗位的职业体验,学习地铁安全文明乘车知识,提高语言表达、沟通协调能力。让孩子们通过服务他人,树立自信心和责任感,培养团队协作和自我学习的能力。最终达到使孩子们感染身边的家人、朋友,更好引导广大市民践行安全文明行为的目的,让安全文明的种子播撒在每一个人的心中。

郑报融媒记者 叶霖 文/图